



УКРАЇНА

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXXII сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

Про укладання договорів оренди землі

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Укласти із СТОВ «ІВА» договір оренди землі на земельну ділянку площею 60,7463 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2024 року;

1.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СТОВ «ІВА» в особі директора Муленкова Юрія Валерійовича на земельну ділянку площею 60,7463 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Виноградарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2024 року.

2. Укласти із СТОВ «ІВА» договір оренди землі на земельну ділянку площею 51,6738 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2024 року;

2.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СТОВ «ІВА» в особі директора Муленкова Юрія Валерійовича на земельну ділянку площею 51,6738 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2024 року.

3. Укласти із ТОВ СГП «ЗАРЯ-2010» договір оренди землі на земельну ділянку площею 12,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Виноградарський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком до 30.09.2024 року;

3.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ СГП «ЗАРЯ – 2010» в особі директора Малая Ігоря Олександровича на земельну

ділянку площею 12,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області,

Виноградарський старостинський округ (в межах населеного пункту), строком до 30.09.2024 року.

4. Укласти із гр. Рафаїловою Галиною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,0213 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що, розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

4.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Рафаїловою Галиною Олександрівною на земельну ділянку площею 4,0213 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

5. Укласти із гр. Янкул Сергієм Ігоровичем договір оренди землі на земельні ділянки площею 9,4403 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташовані на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

5.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Янкул Сергієм Ігоровичем на земельні ділянки площею 9,4403 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташовані на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

6. Укласти із ФОП Бондра Віктором Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,2000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

6.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФОП Бондра Віктором Володимировичем на земельну ділянку площею 2,2000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

7. Укласти із ФОП Вдовяком Віктором Вячеславовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 8,2000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

7.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФОП Вдовяком Віктором Вячеславовичем на земельну ділянку площею 8,2000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

8. Укласти із ФОП Вдовяком Віктором Вячеславовичем договір оренди землі на земельні ділянки площею 4,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташовані на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

року;

13.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Дурдуком Валерієм Федоровичем на земельну ділянку площею 2,3800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

14. Укласти із гр. Дурдуком Валерієм Федоровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

14.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Дурдуком Валерієм Федоровичем на земельну ділянку площею 2,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

16. Укласти із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,5800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, в межах с. Понятівка та за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

16.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем на земельну ділянку площею 4,5800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, в межах с. Понятівка та за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

17. Укласти із гр. Шевчуком Сергієм Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5400 га, (0,5000 га-ріллі та 0,0400 га-пасовище) з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Понятівка, строком до 30.09.2024 року;

17.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Шевчуком Сергієм Михайловичем на земельну ділянку площею 0,5400 га, (0,5000 га-ріллі та 0,0400 га-пасовище) з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Понятівка, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

18. Укласти із гр. Голодком Віталієм Петровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,3987 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

18.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Голодком Віталієм Петровичем на земельну ділянку площею 10,3987 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

19. Укласти із С(Ф)Г «Ладога» договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський

старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

19.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. С(Ф)Г «Ладога» на земельну ділянку площею 10,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

20. Укласти із гр. Антонюк Людмилою Іванівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,3200 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Понятівка вул..Лисенка,15, строком до 30.09.2024 року;

20.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Антонюк Людмилою Іванівною на земельну ділянку площею 0,3200 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Понятівка вул..Лисенка,15, строком до 30.09.2024 року.

21. Укласти із СФГ «Палій О.М.» договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,6900 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

21.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із СФГ «Палій О.М.» на земельну ділянку площею 3,6900 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

22. Укласти із гр. Голоколосовою Ольгою Іванівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0600 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с.Понятівка, строком на 1 рік;

22.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Голоколосовою Ольгою Іванівною на земельну ділянку площею 1,0600 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Понятівка, строком на 1 рік.

23. Укласти із гр. Шведею Олегом Степановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

23.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Шведею Олегом Степановичем на земельну ділянку площею 1,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

24. Укласти із гр. Ліщенком Сергієм Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 50,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

24.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Ліщенком Сергієм Володимировичем на земельну ділянку площею 50,0000 га з

71.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Гончар Валентиною Іванівною на земельну ділянку площею 0,2500 га з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

72. Укласти із Трухін Євгеном Віталійовичем. договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ строком до 30.09.2024;

72.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Трухін Євгеном Віталійовичем на земельну ділянку площею 1,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

73. Укласти із Подкидиш Олександром Петровичем. договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ строком до 30.09.2024;

73.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Подкидиш Олександром Петровичем на земельну ділянку площею 4,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Буцинівський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

74. Укласти із Юрга Володимиром Михайловичем. договір оренди землі на земельну ділянку площею 0.80 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

74.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Юрга Володимиром Михайловичем на земельну ділянку площею 0,80 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік

75. Укласти із Юрга Антоніною Михайлівною. договір оренди землі на земельну ділянку площею 0.80 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

75.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Юрга Антоніною Михайлівною на земельну ділянку площею 0,80 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 року

76. Укласти із гр. Іосіфовим Миколою Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,70 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30.09.2024 року;

76.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Іосіфовим Миколою Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,70 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що

- 97.** Укласти із Релігійною організацією «ХРАМ ІКОНИ КАЗАНСЬКОЇ БОЖОЇ МАТЕРІ» Балтської Єпархії УПЦ с. Єреміївка договір оренди землі на земельну ділянку площею 32,00 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 97.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з Релігійною організацією «ХРАМ ІКОНИ КАЗАНСЬКОЇ БОЖОЇ МАТЕРІ» Балтської Єпархії УПЦ с. Єреміївка на земельну ділянку площею 32,00 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 98.** Укласти із гр. Голуб Валентиною Степанівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,42 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 98.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Голуб Валентиною Степанівною на земельну ділянку площею 1,42 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 99.** Укласти із гр. Бондаренко Світлавою Дмитрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,60 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 99.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Бондаренко Світлавою Дмитрівною на земельну ділянку площею 1,60 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 100.** Укласти із гр. Бондаренко Анатолієм Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,10 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 100.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Бондаренко Анатолієм Миколайовичем на земельну ділянку площею 2,10 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 101.** Укласти із гр. Чебан Миколою Анатолійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,75 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;
- 101.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Чебан Миколою Анатолійовичем на земельну ділянку площею 0,75 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський

округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

102. Укласти із гр. Лазор Дмитром Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,45 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

102.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Лазор Дмитром Володимировичем на земельну ділянку площею 0,45 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

103. Укласти із гр. Мадей Віктором Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,70 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

103.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Мадей Віктором Івановичем на земельну ділянку площею 0,70 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

104. Укласти із ТОВ «АГРОВІТОКС» договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

104.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з ТОВ «АГРОВІТОКС» на земельну ділянку площею 2,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком до 30. 09.2024 р;

105. Укласти із гр. Юровою Наталею Євгенівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,25 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Понятівський старостинський округ, за межами населеного пункту строком на 1 рік;

105.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі з гр. Юровою Наталею Євгенівною на земельну ділянку площею 1,25 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, за межами населеного пункту строком на 1 рік.

106. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою.

Міський голова

Валерій ШОВКАЛЮК

23 серпня 2023 року

№3350-VIII